

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

പതിമൂന്നാം സമ്മേളനം

കൊട്ടാരക്കര മണ്ഡലത്തിൽ നബാർഡ് ധനസഹായത്തോടെ നടപ്പാക്കിയ പ്രവൃത്തികൾ

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യ നം. 3042

23.03.2015 ൽ മറുപടിക്ക്

ചോദ്യം	ഉത്തരം
ശ്രീമതി.പി.അയിഷാപോറ്റി	ശ്രീ.കെ.സി.ജോസഫ് (ഗ്രാമവികസനവും ആസൂത്രണവും സാംസ്കാരികവും നോർക്കയും വകുപ്പുമന്ത്രി)
(എ) ഈ സർക്കാർ കൊട്ടാരക്കര അസംബ്ലി മണ്ഡലത്തിൽ നബാർഡ് ധനസഹായത്തോടെ നടപ്പിലാക്കിയ പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;	(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം കൊട്ടാരക്കര അസംബ്ലി മണ്ഡലത്തിൽ നബാർഡ് സഹായത്തോടെ പദ്ധതികൾ ഒന്നും തന്നെ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടില്ല.
(ബി) 2013-14, 2014-15 വർഷങ്ങളിൽ നബാർഡ് ധനസഹായത്തിനായി കൊല്ലം ജില്ലയിൽ നിന്നും തയ്യാറാക്കി അയച്ചിരുന്ന പ്രൊപ്പോസലുകളുടെ വിശദാംശങ്ങളും അനുമതി ലഭിച്ചവയുടെ വിവരവും വെളിപ്പെടുത്തുമോ ?	(ബി) 2013-14, 2014-15 വർഷങ്ങളിൽ നബാർഡ് ധനസഹായത്തിനായി കൊല്ലം ജില്ലയിൽ നിന്നും ആകെ 9 പ്രവൃത്തികളുടെ പ്രൊപ്പോസലുകൾ നബാർഡിന്റെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് ആയതിൽ ട്രാഞ്ചെ XX -ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 2 പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട് വിശദാംശം അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.

Dmy
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

കൊല്ലം ജില്ലയിൽ നിന്നും നമ്പോരയിന്റെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസാലുകൾ

ക്രമ നം.	ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ പേര്	ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ പേര്	ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ പേര്	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	അടങ്കൽ തുക (ലക്ഷത്തിൽ)	റിമാർക്സ്
1		വെളിക്കവല		മേലില ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ലോവർ കരിക്കം മരുഭൂമികൾ - ഓർത്തഡോക്സ് ചർച്ച് പെട്രോൾ പമ്പ് റോഡ്	50.00	
2			അലയമൺ	കരുകോൺ പുഞ്ചക്കോണം ഇരു വേലിക്കൽ കരുകോൺ റോഡ്	50.00	
3			അഞ്ചൽ	അഗസ്ത്യക്കോട്-മംഗല തമ്പുവാതുക്കൽ-പയ്യംമ്പാറ റോഡ്	50.00	
4			സ്രീക്കോവിലീവട്ടം	മുഖത്തല കോട്ടേക്കുന്ന് ചെറിയോള റോഡ്	45.00	
5			പവിത്രേശ്വരം	എരുമതറംക്കാട്-കൈതക്കോട് മുളവയ റോഡ്	92.55	
6			ചോരുവട്ടി	പിറത്താഴത്തു മുക്ക്-കാഞ്ഞിരകുറ്റിയിള ഇടിക്കണറോഡ്	30	
7			തേവലക്കര	അരിയപ്പുൾ തോയിത്തല മുക്കു മുതൽ ബോട്ടുക്കുളി റോഡ്	25	
8		വെളിക്കവല		വടകോട്-മുകുളുവിള -അടിക്കോണം- പന്തല റോഡ്	65.50	
9		വെളിക്കവല		കുളക്കട കയ്യങ്ങിറ്റി ഫെർമസ് സെറ്റിൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണം	50.00	

പ്രാബല്യം XX -ൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സർക്കാർ രേണാനുമതി നൽകിയ പ്രവൃത്തികൾ

ക്രമ നം.	ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ പേര്	ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ പേര്	ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന്റെ പേര്	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	അടങ്കൽ തുക (ലക്ഷത്തിൽ)	റിമാർക്സ്
1			അലയമൺ	കരുകോൺ പുഞ്ചക്കോണം ഇരു വേലിക്കൽ കരുകോൺ റോഡ്	50.00	
2			അഞ്ചൽ	അഗസ്ത്യക്കോട്-മംഗല തമ്പുവാതുക്കൽ-പയ്യംമ്പാറ റോഡ്	50.00	

Dy

- 15) സർവ്വ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കപ്പെട്ടു സർവ്വ കലാകാരപെൻഷൻ അനുവദിക്കപ്പെടാൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന സാങ്കേതിക സാഹചര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തണമെന്നും, അയച്ചെടുക്കുന്ന പിസിടി മെച്ചപ്പെടുത്തണമെന്നും സോഷ്യൽ മാനുവലിൽ കലാകാര പെൻഷൻ നിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകിയ തുക തിരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഉറപ്പാക്കുന്നു.
- 16) കലാകാര പെൻഷൻ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കലാകാരന് തുടർന്നും പെൻഷൻ ലഭിക്കാൻ വേണ്ടി വീണ്ടും അപേക്ഷിക്കേണ്ടതില്ല.
- 17) കലാകാര പെൻഷൻ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവർ കലാകാര പെൻഷൻ തുടർന്ന് ലഭിക്കുന്നതിന് വർഷംതോറും വരുമാന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കേണ്ടതില്ല. എന്നാൽ കലാകാര പെൻഷൻ ഒരു ശുഭഭാഗ്യമായിട്ടാണ് ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതായി വരുമാന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്. കലാകാര പെൻഷൻ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവർ ഇന്ത്യയിലെ ഏതെങ്കിലും താമസിക്കുകയാണെങ്കിൽ പെൻഷൻ തുക അവർക്ക് മണിയറയ്ക്ക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും സ്ഥലത്ത് ലഭിക്കുന്നതാണ്.
- 18) അനുവദിച്ച കലാകാരപെൻഷൻ തുക മുഴുവൻ വാങ്ങിക്കൊടുക്കുന്നതിന് മുമ്പ് കലാകാരന് മരണപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ മരണപ്പെട്ട മരണം ഉൾപ്പെടെ അതുവരെ വാങ്ങുന്നില്ലെന്ന് പെൻഷൻ തുക അന്തരവാക്യം ലഭിക്കുന്നതാണ്.
- 19) കലാകാരപെൻഷൻ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നവർക്ക് മരണപ്പെട്ടാൽ കൂടാതെ പെൻഷൻ അന്തരവാക്യം ലഭിക്കാൻ സാധിക്കാതെ മരണപ്പെട്ടതിനുശേഷം കിടന്നിരുന്നവർക്ക് അനുവദിച്ചുകൊടുക്കുന്നതാണ്.
- 20) കലാകാരപെൻഷൻ ലഭിക്കുന്ന കലാകാരന്മാരുടെ ഒപ്പ് ഒരിക്കൽ മാത്രം (ഓരോ പെൻഷൻ വാങ്ങുന്നപ്പോൾ) സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയാൽ മതിയാകുന്നതാണ്.
- 21) സർവ്വ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന സാങ്കേതിക സാഹചര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തി ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവർക്ക് അനുവദിക്കുന്ന സാങ്കേതിക സാഹചര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തണമെന്നും, അയച്ചെടുക്കുന്ന പിസിടി മെച്ചപ്പെടുത്തണമെന്നും സോഷ്യൽ മാനുവലിൽ കലാകാര പെൻഷൻ നിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകിയ തുക തിരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഉറപ്പാക്കുന്നു.

ശ്രീമതി കെ. ജി. സി.

(Handwritten Signature)

(Handwritten Signature)

കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള സാങ്കേതിക സാഹചര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തി ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവർക്ക് അനുവദിക്കുന്ന സാങ്കേതിക സാഹചര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തണമെന്നും, അയച്ചെടുക്കുന്ന പിസിടി മെച്ചപ്പെടുത്തണമെന്നും സോഷ്യൽ മാനുവലിൽ കലാകാര പെൻഷൻ നിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകിയ തുക തിരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഉറപ്പാക്കുന്നു.